



VRTEC NOVA GORICA

SPOŠTOVANI STARŠI.

NIJZ je podal oceno, da je možno nadaljnje postopno odpiranje vrtcev. Z MIZŠ smo prejeli okrožnico, ki navaja, da se s ponedeljkom 1. junija ponovno organizira varstvo za **vse ZDRAVE OTROKE** po skupinah, v katere so bili razporejeni pred zaprtjem vrtcev. Na enak način bo potekalo tudi naše vzgojno - izobraževalno delo, ki bo v skladu z veljavnimi normativi. V ospredju kot ključni ukrep pa še vedno ostaja zagotavljanje zadostne fizične distance in dosledno izvajanje higienskih ukrepov.

Vsi starši otrok, ki prihajajo s 1.6.2020 nazaj v vrtec morajo posredovati svoji vzgojiteljici **podpisano izjavo staršev o ponovni vključitvi otroka v vrtec (priloga 1) ter izjavo staršev pred vstopom otroka v vrtec (priloga 2).** Brez predhodno podpisane izjave vstop v vrtec **NE BO** mogoč.

Obveščamo vas, da bo na podlagi prijav za ponovno vključitev otroka v vrtec, s **1. junijem prisotnih več otrok.**

Osnovno vodilo ostaja, da pridejo v vrtec **zdravi otroci, starši oz. zaposleni.** Zato naprošamo vse starše, da **otrok**, ki kažejo znake bolezni, **ne vozite v vrtec.** Če otrok kaže simptome okužbe dihal, starši pokličite svojega pediatra/zdravnika, ki bo dal nadaljnja navodila in se odločil glede testiranja na covid-19. Otrok, ki je negativen, se lahko vrne v vrtec - **na podlagi pisne ocene pediatra.**

Starše naprošamo, da **v primeru suma okužbe s covid-19 družinskega člana vključenega otroka, prav tako ne vozite otrok v vrtec** vse dotlej, dokler niso znani rezultati testiranja.

Za starše, ki so se odločili, da otrok ne vključijo v vrtec, je vlada predložila že tretji interventni zakon, v katerem med drugim predvideva tudi oprostitev plačila za otroke, ki od 18. 5. do 30. 6. 2020 ne bodo obiskovali vrtca (79. člen predloga zakona). Če je bil/bo v tem času otrok v vrtcu prisoten le določeno število dni, ostale dneve pa ne, boste starši za čas odsotnosti otroka iz vrtca, oproščeni plačila oskrbe.

Potrudili se bomo, da bo vstop v vrtec za otroke in vas čim manj stresen in da se bodo otroci v vrtcu počutili varno in sprejeti. Zato vas prosimo, da spoštujete nekaj naših priporočil in priporočil s strani NIJZ, da bo delo lahko steklo v obojestransko zadovoljstvo ter **spoštujete varnostne ukrepe** za zaježitev okužbe **še naprej:**

- Starši spremljajte zdravstveno stanje otroka. V primeru, da otrok zboli, ga v vrtec ne pripeljete in nas o tem obvestite. **V vrtec pripeljete le zdrave otroke!**
- Otroka naj pripelje v vrtec **zdrava odrasla oseba.** Če je le mogoče, naj bo to vsakič ista oseba.

VRTEC NOVA GORICA

kidričeva 34c 5000 nova gorica slovenija
t +386 5 335 89 00 f +386 5 302 33 05
vrtec-nova.gorica@guest.arnes.si



- **Ob vstopu v vrtec si starši razkužite roke. Nošenje mask je priporočljivo, ni pa več obvezno.**
- Ob prihodu in odhodu v vrtec, iz vrtca, morajo starši z otrokom **vzdrževati potrebno razdaljo** (1,5 – 2m) do strokovnih delavcev vrtca, drugih otrok in staršev.
- **Upoštevajte varnostno medosebno razdaljo** in vstopajte le, ko se prepričate, da na hodniku, v garderobi ni preveč ljudi. Pomoč pri tem vam bodo v času prihoda in odhoda ponudile naše strokovne delavke, ki bodo skrbele za število prisotnih v skupnih prostorih. Prosimo vas, da spoštujete njihova navodila in usmeritve. **V garderobah se sme istočasno zadrževati največ 5 oseb.** V primeru, da se v garderobi že nahaja 6 ali več oseb, **za vstop počakajte.**
- Otroci si mora **PRED VSTOPOM V IGRALNICO (po preoblačenju in preobujanju) UMITI ROKE z milom in toplo vodo.** V primeru, da ni umivalnika v neposredni bližini garderobe, bo to naredil v spremstvu vzgojiteljice takoj po vstopu v oddelek/igralnico. Otroci si rok ne razkužujejo.
- Časa za pogovor z vzgojiteljicami ne bo veliko, boste pa lahko z njimi vzpostavili komunikacijo preko e – pošte, kjer boste vsak dan obveščeni o poteku dela v skupini in počutju vašega otroka. Otroka oddajte na vratih igralnice. **V igralnico ne vstopajte.** Naprošamo, da je komunikacija na vratih **KRATKA. S strokovnim delavcem** pri oddaji otroka izmenjajte le **najnужnejše informacije.**
- Prosimo vas, da se **NE ZADRŽUJETE v stavbi vrtca oz. po igrišču vrtca** (pri prihodu otroka v vrtec in odhodu otroka v vrtec oz. po oddaji otroka vzgojiteljici). Čakanje in posedanje po garderobah je nezaželeno.
- **Rezervna oblačila** za otroka prinesete kot običajno. Za otroke **1-3 let** še ne bo delovala prejšnja praksa uporabe trenerk za otroke stare 1-3 let, zato starši **dnevno nosite otrokova rezervna oblačila.** Po možnosti vas vljudno naprošamo, da še vedno **dnevno nosite** nahrbtnike z oblačili **domov.**
- Prosimo, da v vrtec **otroci še vedno ne prinašajo igrač in knjig od doma.** V primeru da otrok potrebuje »ninico«, dudo in podobno za čas počitka, jo prinesite v zavezani vrečki vzgojiteljici. Otroci bodo ninice in dude pustili lahko tudi v vrtcu (če ste se posluževali tega načina) in jih **NE BODO** nosili domov. Otroci jo bodo dobili v času počitka.
- Za vse **dietne obroke in ostale posebnosti otrok bo poskrbljeno.**
- V primeru, da otrok zboli in **dobi vročino** ter druge **znake akutne okužbe dihal**, vas bomo obvestili in vas prosili, da pridete ponj v najkrajšem možnem času. Ob potrjeni nalezljivi bolezni vrtec o tem nemudoma obvestite. V primeru potrjenega COVID-19 bo vrtec obvestil NIJZ, ki bo vodil epidemiološko preiskavo.

VRTEC NOVA GORICA

kidričeva 34c 5000 nova gorica slovenija
t +386 5 335 89 00 f +386 5 302 33 05
vrtec-nova.gorica@guest.arnes.si



VRTEC NOVA GORICA

Hvaležni vam bomo, da nam boste pomagali pri zamejitvi morebitnih okužb in se natančno držali pravil.

Verjamem, da bomo s skupnimi močmi uspeli ustvariti dobro in ustvarjalno učno okolje, ki bo prijetno za otroke in vse nas odrasle, ki bomo v vrtcu.

Že v naprej se vam zahvaljujemo za izkazano razumevanje, potrpežljivost in strpnost v tem času, ko so bile potrebne prilagoditve. Za vaše sodelovanje in spoštovanje naših priporočil in usmeritev. Verjamem v to, da bo vse dobro in da ponovni začetek pomeni počasen vstop v način, kot smo ga bili vajeni pred tem.

Lepo vas pozdravljam in srečno v ponedeljek vsem, ki boste prišli v vrtec, vsem ostalim, ki pa ste lahko še uredili varstvo doma, pa ISKRENA HVALA za razumevanje in pomoč, da smo sploh lahko vzpostavili pogoje za ponovno odprtje vrtca.

Veseli smo, da se bomo lahko ponovno vrnili nazaj. Vsi iskreno dobrodošli v našem vrtcu.

Lep dan vam želim,

Aja TRUDN, ravnateljica



VRTEC NOVA GORICA

kidričeva 34c 5000 nova gorica slovenija
t +386 5 335 89 00 f +386 5 302 33 05
vrtec-nova.gorica@guest.arnes.si